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01) Complete as frases: 
I- Gritei _______________ ontem no estádio;
II- Samuel é lindo ________________; 
III- Tinha gente _______________ no banco;
a) Demais; demais; de mais 
b) De mais; demais; demais 
c) Demais; demais; demais 
d) De mais; de mais; demais  
 
02) Complete as frases: 
I- _____________ mora? 
II- Ele anda ________ das pernas; 
III- Estou _________ de prova. 
a) Aonde; mau; em fim; 
b) Onde ; mal; em fim; 
c) Onde ; mal; enfim; 
d) Aonde; mal; enfim 
 
3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da 
conjugação do ver ter: 
a) Nós tivéramos - Pretérito Mais-que
indicativo; 
b) Nós tínhamos - Pretérito perfeito do indicativo;
c) Nós teríamos- Futuro do Pretérito do indicativo;
d) Nós temos – Presente do indicativo 
 
4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das 
palavras: 
a) exceder, desço, chapéu; umbanda, 
b) eceder; deço; chapéu; ubanda; 
c) exceder; desço; chapel; umbanda; 
d) esseder; deço; xapéu; ubanda; 
 
5) Assinale a alternativa incorreta: 
a) Rapidamente nos atendem se formos simpáticos;
b) Te chamei há horas; 
c) Quantos te disseram a mesma resposta?
d) Ninguém te vai ouvir. 
 
6) Assinale a alternativa correta: 
a) Assembleia; vôo; microondas; tireoide; 
b) Assembléia; voo; micro-ondas; tireóide; 
c) Assembleia; voo; micro-ondas; tireoide;
d) Assembléia; vôo; microondas; tireoide. 
 
7) Assinale a alternativa correta: 
a) Jiboia; bóia; leem; 
b) Jibóia; boia; lêem; 
c) Jibóia; bóia; lêem; 
d) Jiboia; boia; leem. 
 
8) Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 
adjetivas: 
a) De bode – hircino; 
b) De carneiro – arietino; 
c) De enxofre- sulfúrico; 
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Gritei _______________ ontem no estádio; 

Tinha gente _______________ no banco; 

3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da 

que-perfeito do 

Pretérito perfeito do indicativo; 
indicativo; 

4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das 

a) Rapidamente nos atendem se formos simpáticos; 

c) Quantos te disseram a mesma resposta? 

 
ondas; tireóide;  
ondas; tireoide; 

 

Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 

d) De ganso-  gutural; 
 
9) Um dado número somado com a sua terça parte dá 
como resultado 284. A soma dos algarismos do r
é: 
a) 10 
b) 8 
c) 7 
d) 6 
 
10) Sobre dois números inteiros X e Y sabe
   2X + Y maior 18 
    X -7≤-1 
O valor mínimo de Y é : 
a) 6 
b) 7 
c) 12 
d) 18 
 
11) O valor de a11 + a12 

é: 
a) 51 
b) 50 
c) 40 
d) -29 
 
12) Um dardo é jogado de acordo com a função F(x)= 
+ 10x -3, definida em metros (considere como sendo 
uma trajetória parabólica). 
Qual a altura máxima desse dardo:
a) 10 metros; 
b) 32 metros; 
c) 22 metros; 
d) 16 metros. 
 
13) Analisando a sequência a seguir: 
( -5,0,5,10,15,20,25,...) 
Podemos afirmar que se trata:
a) De uma Progressão geométrica de razão 5;
b) De uma progressão geométrica de razão 10;
c) De uma progressão aritmética de razão 5;
d) Essa sequência não é uma progressão, nem 
geométrica nem aritmética. 
 
14) A função da tecla “Caps Lock” 
a) Ajustar para letras maiúsculas ao digitar
b) Aciona uma tela de ajuda psicológica
c) Melhora a estética do texto
d) Salva o trabalho automaticamente
 
15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira 
opção que é oferecida é: 
a) Quebra automática de espaço
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b) Formatação especial 
c) Quebra automática de linha 
d) Formatação Condicional 
 
16) Assinale a alternativa abaixo que não representa um 
navegador: 
a) Google Chrome 
b) Firefox 
c) Edge 
d) Linux 
 
17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que 
representa um software para preparar apresentações:
a) PowerPoint 
b) PowerBack  
c) PowerEnergy 
d) PowerLink 
 
18) O Excel é um softwares basicamente para a 
manipulação de: 
a) planilhas 
b) textos 
c) apresentações 
d) desenhos 
 
19) Qual é a principal abordagem teórica desenvolvida 
por Sigmund Freud? 
a) Behaviorismo 
b) Psicanálise 
c) Humanismo 
d) Cognitivismo 
 
20) A teoria do condicionamento operante, que explica o 
comportamento por meio de reforços e punições, foi 
desenvolvida por: 
a) Carl Rogers 
b) Jean Piaget 
c) B.F. Skinner 
d) Wilhelm Wundt 
 
21) Qual dos seguintes transtornos está classificado 
como um transtorno de ansiedade? 
a) Esquizofrenia 
b) Transtorno obsessivo-compulsivo (TOC)
c) Transtorno bipolar 
d) Transtorno de personalidade antissocial
 
22) A pirâmide de necessidades de Maslow indica que a 
necessidade mais básica do ser humano é:
a) Autorrealização 
b) Segurança 
c) Necessidades fisiológicas 
d) Pertencimento social 
 
23) Qual neurotransmissor está mais associado à 
regulação do humor e bem-estar emocional?
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representa um software para preparar apresentações: 
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Qual é a principal abordagem teórica desenvolvida 
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A pirâmide de necessidades de Maslow indica que a 
necessidade mais básica do ser humano é: 

Qual neurotransmissor está mais associado à 
estar emocional? 

a) Dopamina 
b) Serotonina 
c) Adrenalina 
d) GABA 
 
24) Qual é a principal característica do transtorno do 
espectro autista (TEA)? 
a) Déficits na comunicação e interação social, além de 
padrões repetitivos de comportamento
b) Alterações bruscas de humor e agressividade
c) Medo excessivo de interações sociais
d) Manifestações psicóticas e delírios
 
25) Jean Piaget é conhecido por sua teoria do 
desenvolvimento cognitivo. Qual é a última fase desse 
desenvolvimento? 
a) Fase sensório-motora 
b) Fase pré-operatória 
c) Fase operatória concreta 
d) Fase operatória formal 
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